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Otvorenie a posvätenie kaplnky svätej Gianny Beretta Molla 
 
List dcéry Gianny Emanuely, pre ktorú sa rozhodla obetovať vlastný život: 

Ďakujem Vám zo srdca, tiež aj v mene môjho otca Petra, mojich súrodencov Pierluigiho a Laury s ich rodinami, 
mojej tety sestry Virginie a strýka kňaza Jozefa - maminých súrodencov, pre poctu danú mojej najdrahšej 
a svätej matke dedikujúc jej kaplnku v kostole Božského Srdca Ježišovho v Rajeckých Tepliciach na Slovensku. 
Som dojatá, je to pocta, ktorá nás veľmi teší.  

Som veľmi šťastná, že aj na Slovensku je kostol s kaplnkou, ktorá nesie meno mojej mamy.  Je to pocta, ktorá 
obohatí toľké verejné uznania, ktoré mama dostala. V Taliansku aj vo svete je stále viac pomenovaní rôznych 
centier, domovov pre život, škôl, asociácií a kostolov.  
 

Najdrahšia Mama, požiadali ma hovoriť o tebe pri tejto príležitosti. 

Nemala som ten nesmierny dar poznať Ťa v tomto živote, ale Pán vo svojom nekonečnom milosrdenstve a dobrote, 
chcel mi dať dar ešte väčší, jedinečný a nezmerateľný: daroval mi jednu svätú matku! Ako sa mu môžem odvďačiť! 

Poznala som Ťa cez našich drahých, konkrétne cez otca, strýka a tety, ktorí mi stále rozprávali o Tebe ako o osobe, 
ktorá veľmi milovala život a všetky krásne veci života, o osobe, ktorá s extrémnou prirodzenosťou, priamosťou 
a vytrvalosťou v každej chvíli svojho života bola zázračným svedkom viery a kresťanskej lásky, lásky k Bohu 
a k blížnemu, s radosťou v každodennom živote - od dieťaťa, dievčaťa, snúbenice, manželky, matky a lekárky. Hovorili 
mi o tebe ako o osobe, ktorá neustále žila vo svetle a milosti Božej, dôverujúc Mu a plniac Jeho svätú vôľu. Od dieťaťa, 
vedená tvojimi „svätými rodičmi“, si prijímala a milovala život ako prekrásny Boží dar a naučila si mať neohraničenú 
dôveru v Božiu prozreteľnosť a modlitbu. Odo dňa Tvojho prvého svätého prijímania, láska k Bohu, Ním opätovaná sa 
stala stredom Tvojho života a konkretizovala si ju v láske a vo veľkorysom, plodnom a neúnavnom apoštoláte voči 
blížnemu, v ktorom si videla samého Boha. Myslím, že toto je tajomstvo Tvojej svätosti.  

Počas lýcea a univerzity, a tiež po vyštudovaní medicíny a chirurgii, si preložila Tvoju vieru vo veľkorysú službu 
apoštolátu  medzi mladými v Katolíckej Akcii a v charite k starým a núdznym v Conferenze sv. Vincenta. „Pamätajme, že 
apoštolát sa robí predovšetkým a najskôr na kolenách“, zvykla si hovorievať mladým v Katolíckej Akcii. A tiež: „Z 
dobrého nasledovania svojho povolania závisí naše pozemské a večné šťastie...“. 
„Cítila si silne vo svojom vnútri“, ako to dosvedčil strýko páter Alberto, „ideál robiť dobre iným a rozhodla si sa pre 
povolanie lekára, pretože si to považovala za jeden z najefektívnejších prostriedkov apoštolátu“.  

Prácu lekárky si cítila a praktizovala ako jednu „misiu“, vždy si bola starostlivá obnovovať si vedomosti pre 
kompetentnosť a uľahčiť telu a duši tvojim ľuďom. Vydýchla si si pri hudbe, maľovaní, lyžovaní a horolezectve - Tvoja 
veľká radosť žiť a pozhovieť vedľa stvorenia. Keď Ťa Pán povolal do manželstva, objala si ho s entuziazmom a snažila si 
sa darovať totálne „ pre sformovanie skutočne kresťanskej rodiny“. Vedela si zharmonizovať s jednoduchosťou 
a vyrovnanosťou povinnosti manželky, matky, lekárky v Mesere v Ponte Nuovo di Magneta s veľkou radosťou žiť. V tejto 
harmónii si pokračovala žiť Tvoju veľkú vieru, prispôsobiac jej tvoje konanie a každé tvoje rozhodnutie s priamosťou 
a radosťou. Viac ako šťastná manželka a matka Pierluigiho, Laury a Marioliny, bola si verná svojmu povolaniu matky až 
k vrcholu najväčšej lásky. 

Počas tvojho štvrtého ťažkého tehotenstva uvedomujúc si byť pre mňa jediný nástroj Božej Prozreteľnosti môcť prísť na 
svet, predkladajúc Tvoj život môjmu a rozhodnúť sa bezodkladne pre môj život, si takto korunovala Tvoju príkladnú 
kresťanskú existenciu v mene veľkej nevyčísliteľnej lásky a obety -  autentický svedok posvätnosti a rešpektu ľudského 
života. „Najvyššia obeta, ktorú potvrdil jej život“- povedal Svätý Otec v homílii 16. mája minulého roku, keď ťa 
vyhlásil za svätú,-„svedčí ako iba ten kto má odvahu darovať sa totálne Bohu a bratom realizuje seba samého.“ 

Najdrahšia Mama,  

vďaka za dobro, ktoré rozsievaš do sŕdc toľkých ľudí, v Taliansku i vo svete, ktorého ovocie je vždy väčšie 
a nespočítateľné. Pomôž mi, čo najviac ako je to možné, byť ťa hodná a pokračuj žehnať ma z neba.  

Oroduj a bdej vždy nad nami. 

Pomôž všetkým tým, ktorí prídu do tejto kaplnky poprosiť Ťa o konkrétne milosti - manželky, matky, lekári, 
rodiny a všetci, ktorí sa na teba obrátia a dôverujú Ti, pre problémy, ťažkosti, rozhodnutia a túžby. Rozmnož vo 
všetkých, ktorí trpia, Tvoju silu ducha, nádej, dôveru v Božiu Prozreteľnosť, odvahu a Tvoju radosť žiť. 

Zostaň vždy blízko nás a oroduj za nás!  
         Tvoja Gianna Emanuela 


